



Ofício nº 1072/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 31 de agosto de 2020.

Ref.: **Requerimento nº 1280/20-CMV**
Vereador Alécio Cau e Outro
Processo administrativo nº 11.548/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Alécio Cau** e **JOSÉ OSVALDO CAVALCANTE BELONI (KIKO BELONI)**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Enviar cópia do processo administrativo que trata do termo de compromisso firmado junto a Prefeitura e a PR2 Empreendimentos Imobiliários Ltda?

Resposta: Prejudicado.

2. Enviar cópia do processo administrativo que trata do termo de compromisso firmado junto a Prefeitura e a empresa Atacadista Roldão?

Resposta: Prejudicado.

3. Qual o valor total da obra referente a execução do "guard rail" (defensas metálicas)?

a. Enviar cópia da planilha e do projeto executivo.

Resposta: Conforme já respondido no requerimento 1174/20202

4. Na matéria divulgada pela prefeitura foi dito "Numa segunda etapa será providenciado ao plantio de Palmeiras neste mesmo trecho para harmonização da paisagem local"

a. Enviar cópia do projeto técnico para deliberação do plantio da espécie "Palmeira" no trecho especificado.

b. Caso não exista projeto, quem foi o agente público da municipalidade que deliberou o plantio da espécie "Palmeira"?

Resposta: A informação tratava-se de situação hipotética, sendo que em questões anteriormente formuladas, com solicitação de projetos, as respostas foram sempre no sentido de que não haviam projetos elaborados.



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

5.O "guard rail" (defensas metálicas) instalados nos 1.350 metros nas margens da Avenida Invernada estão atendo a NBR 6971 e 6970?

Resposta: Conforme já respondido no requerimento 1174/20202

6.Enviar estudos comprovatórios que o "guard rail" (defensas metálicas) atendem a NBR 6971 e 6970.

Resposta: Conforme já respondido no requerimento 1174/20202

7.Se os "guard rail" (defensas metálicas) não atendem a NBR 6971 e 6970 por favor enviar memória de cálculo demonstrativa da energia cinética suportada pelas defensas metálicas instaladas.

Resposta: Conforme já respondido no requerimento 1174/20202

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.



ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

~~Anexo:~~

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)